TRIGONOMETRIA

DATOS

INCOGNITAS: Hallar los otros tres

Resolucion de TRIANGULOS RECTANGULOS

Dados tres valores a b c A B Cc
Hipotenusa 2 2 o _9o _9o
y cateto a b c=+a’-=b 90 senB= cosC=
Dos catetos a=A+b*+c? b c 90° tgB=— tgC=—
Hipotenusa _ — 0 =90 —
y angulo a b=a senB c=a cosB 90 B C=90-B
b b
’ Cateto y a= b c=—0 902 B C=90-B
angulo opuesto senB tg B
Cateto y — b — 0 —90)—
angulo contiguo a cosC b c=bigC 90 B=90-C (o
b=a senB
Dos angulos {c: a sen C Vae R 90° B Cc
Infinitas soluciones con lados proporcionales
Se usan de preferencia los datos originales be basenC
En todos los casos, Area del triangulo: S= 7= T
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